Determina n° 21/2023
Oggetto: Affidamento interventi di manutenzione sul sistema di Infomobilità della città di Arezzo Determina di aggiudicazione.

L’Amministratore Unico

Preso atto che:

· ATAM, al fine di garantire la continuità dell’erogazione del servizio e mantenere lo stato di efficienza gli impianti in gestione, ha necessità di affidare il servizio di verifica e manutenzione correttiva dell’intero sistema di Infomobilità ad oggi gestito;

· la Società FAMAS System, fornitrice di tutti gli impianti di Infomobilità attualmente in uso nel territorio del Comune di Arezzo, è l’unico operatore in grado di fornire il servizio in oggetto senza alterare la garanzia dei componenti originali sui quali occorre eseguire gli interventi di manutenzione;
· per soddisfare le esigenze, ad oggi rilevate sulla base delle effettive necessità, si ritiene opportuno procedere con la richiesta di specifica offerta per le riparazioni e/o controlli necessari alla continuità del servizio;
· in data 6/10/2023 è stata invitata la società FAMAS SYSTEM SPA a presentare offerta mediante RDO n. 22918/2023 sul Sistema Telematico Acquisti Regionale della Toscana (START);
· in data 12/10/2023 la società FAMAS SYSTEM SPA ha rimesso la propria offerta di € 30.708,90 oltre Iva;
Rilevata la correttezza del procedimento amministrativo fino ad oggi svolto;
DETERMINA

Per le motivazioni sopra esposte:

· di aggiudicare i servizi di manutenzione ordinaria e straordinaria sopra descritti da eseguire sul sistema di Infomobilità gestito da ATAM SpA., costituito da n° 9 sezioni di monitoraggio traffico, n° 19 gruppi indicatori, due postazioni client ed il server centrale installato presso la centrale operativa di Atam S.p.A. ad Arezzo alla società FAMAS SYSTEM SPA per l’importo di € 30.708,90 oltre Iva;
· di dare mandato agli uffici di predisporre tutti gli atti necessarie per il completamento delle procedure amministrative.

Arezzo lì: 12 ottobre 2023

L’Amministratore Unico


Carla Tavanti
